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Ja taisnstira perimetrs ir 36, tad lielakais ta
laukums ir..
Kapinasanas rezultats.
Matematikas olimpiade piedalijas 45 skoléni jeb 9%
no skolas skolénu skaita. Cik skolenu 3aja
skola?kolenu ir:
Taisnstara garuma un platuma ST(]I"?I_bCI. ir 4 cm, bet
td perimetrs ir 20 ¢cm. Taisnstira laukums
kvadratcentimetros ir..!
Tresa pakape.
Virknes -2;1;4;...divdesmi sestais loceklis.
Cik veidos var sarindot 6 daZadas gleznas?
Deju grupd ir 3 meitenes un 3 zéni. Cik dazadus
pdrus vipi var izveidot?
Apgalvojums, kura patiesiba japierada.
Laivas atrums pa straumi 26 km/h. Straumes
atrums 3 km/h. Cik km laiva veiks 6 stundas,
braucot pret straumi?
Viens skoléns klasi var izslauctt 3 mindtés, otrs —
6 minatés. Cik mindtés vigi abi kopa var izslauctt
klasi?
Cik sekunZu ir 2,7 minatés?
Tris skolénu vidéjais vecums 12 gadi. Cik gadu
tresajam, ja vienam 12, bet otram 10.
Divu secigu naturdlu skaitlu kvadratu starpiba ir
59. Mazakais no tiem ir...
Cik air 34ha?
Ja Tsais_jgads sdkas tresdiend, kurd diena tas
beidzas?
Skaitlu un burtu reizindjums.
Starpiba starp kopas lielako un mazako elementu.
Vienadmalu éetrstiris
Taisnlegka trijstira garaka mala.
Instruments, ar kuru méra legka lielumu.
Lai izvaritu vienu olu, nepieciesamas 0,1 h. Cik
mintites nepiecieams, lai uzvaritu piecas olas?
geomefr'ijas amatlicejs.

56 - 578 - 78 - 256=

Vertikali

Visvienkarsaka figlra geometrija.
Datu kopas 4; 5; 3: 9 %: 5 medidna.
L(56;140)=

5: 0,002=

Kada zime jaliek starp 2 un 3, lai _iegitu skaitli,
kas lielaks nekda 2 un mazaks neka 3?

Atvilktné bija 1 paris branu zeku un 1 paris melnu
zeku sajaukta veida. Cik zeku japagem, lai noteikti
divas butu viend krdsa?

Simta dala.

M(56:140)=

Datu virkné bieZak sastopamais skaitlis.

Cilveka sola garums ir 0,8 m. Cik soL’u ir 100 metros?
Lieldkais trisciparu skaitlis, kurs dalds ar 7, ir

Doti cipari 4;0;3;5. Cik trisciparu skaitlu var izveidot
no tiem, ja cipari skaitli neatkartojas?

Mazakais trisciparu skaitlis.

Arblzs maksdja 2 EIRO un vél pusi arbiiza cenas. Cik
EIRO maksdja arbizs?

Skaitlis, kuram tikai divi dalitaji.

Rig%a [inijas garumu nosaka tas...

Kurs skaitlis par 18 lielaks neka ta puse?

Taisnes, kas plakné nekrustojas, ir ...

DCI - XLV=

Izsakot skaitli 467 ar romieu cipariem, iegist...
Skaitl, kurus ieglst skaitiSanas rezultata

Gada 1sakais ménesis.

Skaitla attalums no nulles.

Kurd ménest atzime pi dienu?

3,14159265... vardiem

Vai skaitlis 1134452 dalas ar 9?

Ja laivas atrums pa straumi 16km/h, bet pret
10km/h, tad straumes atrums km/h ir....

Cetri r'l'JFiﬁi noléma, ka divi no vigiem dosies apciemot
Sniegbaltiti. Cik daZados veidos iespéjams
izraudzities rakidu "delegaciju"?
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